



**EDITAL AGEUFMA N.27/2024**

**Iniciação Científica-Ensino Médio/PIBIC-EM/CNPq/VOLUNTÁRIO 2024-2025**

**NOTA RETIFICADORA N.02**

A Agência de Inovação, Empreendedorismo, Pesquisa, Pós-Graduação e Internacionalização da Universidade Federal do Maranhão (AGEUFMA/UFMA), no uso de suas atribuições legais, considerando a publicação do Edital n.27/2024 - Iniciação Científica-Ensino Médio/PIBIC-EM/CNPq/VOLUNTÁRIO 2024-2025, informa as seguintes alterações:

- ONDE SE LÊ:

**Tabela 1. Cronograma**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATA</b>
Inscrições	15/04 a 10/05/2024
Pré-seleção dos planos de trabalho	13/05 a 17/05/2024
Seleção dos planos de trabalho	20/05 a 31/05/2024
Divulgação de resultado parcial	<b>Entre 03/06 a 12/06/2024</b>
Pedido de reconsideração de resultado parcial	Até 5 dias úteis após o resultado parcial
Divulgação de resultado final	até 01/07/2024
Ciclo das bolsas do edital	01/09/2024 a 31/08/2025



- LEIA-SE:

**Tabela 1.** Cronograma

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATA</b>
Inscrições dos planos de trabalho	15/04 a 10/05/2024
Pré-seleção dos planos de trabalho	13/05 a 17/05/2024
Seleção dos planos de trabalho	20/05 a 31/05/2024
Divulgação de resultado parcial	<b>Entre 17/06 a 21/06/2024</b>
Pedido de reconsideração de resultado parcial	Até 5 dias úteis após o resultado parcial
Divulgação de resultado final	até 01/07/2024
Ciclo das bolsas do edital	01/09/2024 a 31/08/2025

As demais informações do edital seguem inalteradas.

São Luís (MA), 14 de junho de 2024.

(Assinatura no original)

**Flávia Raquel Fernandes do Nascimento**  
Pró-Reitora da AGEUFMA